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Méthodologie 
Échantillon 
o       2010 personnes  représentatives de la population tunisienne  
âgée de 18 ans et plus.  
o       La représentativité de l’échantillon a été assurée par la 
méthode des quotas (sexe, âge) après stratification par région et 
catégorie d’agglomération.   

Mode de recueil  
o       Questionnaire auto administrée  en ligne 

Date de l’enquête  
o          06 – 07 Mai 2013 
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Précisions relatives aux marges d’erreurs  



• 59% des Tunisiens considèrent comme élevé le risque d'une menace 
terroriste en Tunisie.  
 

• Le sondage a révélé également que 66% des tunisiens éprouvent des 
inquiétudes par rapport à leur sécurité personnelle et celle de leurs 
familles. 
 

• Pour ce qui est des causes pouvant expliquer cette menace terroriste, ils 
sont 56% à penser qu’il s’agit du manque de réactivité de l’Etat et la 
non prise au sérieux de la menace terroriste auparavant. 
 

• Enfin concernant les solutions, 68% des Tunisiens considèrent qu’il faut 
plus de fermeté face à n’importe quelle forme d’extrémisme alors que 
53% des répondants appellent à l’union nationale sacrée de tous les 
acteurs politiques en Tunisie pour vaincre le terrorisme. 

Principaux enseignements 



Evaluation de la menace terroriste  

Comment évaluez-vous la menace terroriste dans notre pays  aujourd’hui : diriez-
vous qu’elle est très faible, plutôt faible, moyenne, plutôt élevée ou très élevée? 
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très faible 
10% 

plutôt faible 
13% 

moyenne 
18% 

plutôt élevée 
27% 

très élevée 
32% 



Inquiétude par rapport à la menace terroriste  

Ressentez vous de l’inquiétude pour votre sécurité personnelle et celle de 
votre famille par rapport à la menace terroriste? 
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Oui 
66% 

Non 
32% 

NSPP 
2% 



Les causes de la montée de la menace terroriste 

Suite aux évènements terroristes de Chaambi, selon vous quelles sont les 
causes qui ont  pu contribuer à la montée de la menace terroriste en Tunisie ?  
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Les solutions à la montée de la menace terroriste 

Quelles sont les solutions envisageables pour venir à bout du terrorisme en 
Tunisie?  
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Informations sur l’échantillon 

Homme Femme 

58% 42% 

18-24 ans 10% 

25-34 ans 20% 

35-44 ans 40% 

44-54 ans 25% 

55 ans et plus  5% 

Grand Tunis 40% 

Nord est 10% 

Nord ouest 8% 

Centre 22% 

Sud 20% 
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